Aptukyn: AnwoMuHuMM 333.2415.2 3awwuta gBuratensa u Kl Brynka h=14 mm
Ctanb 111.2415.2 3awuTta asuratena n Krifl

Ky308B: Bce

Tun KMNN CVT

1.50)1T M10x20 ................................ 2 LT,

2. BT MINX]L L. o6 o s s s wmaon e s e s o 2 WWT.
3.lHamMbBa 10.....iriiiiiiirenrennnnnrnannnnnnnss 4 LT,
. BIYIRE =L AMM oo w0 5 5 so wains s & 55 wani vs G 2 LT,
5.Manka 3aknagHad M10x60............... 2 WT.
6.lanka 3aknagHasa M10x65/15........... 2 LWT.
T BT TN I IR s oo e i 0 s v s 30 e, 0 0 2 LT,
S DITERRIE. - oo nr vos o ot e e o~ e o e i o i = 1 WT.
S G X= 1 1 T 7 o= 1 1 WT

.au.mTa YCTaHaBJ'II/IBaeTCFI NoBepX LUTAaTHOro
N1acTUKOBOIO Mbl/iIbHUKA.

2.HaMeTUTb N NpoCBEep/IUTb ABa OTBEPCTUSA B Mbl/IbHUKE
COOCHO CKBO3HbIM OTBEPCTUAM B nepeagHen 4yacTu noapamMHuUKa.

3.YCTaHOBUTb rakun 3aknagHole M10x60 Hag oTBEepPCTUAMMU
nepeaHenm 4yacTtum noapamMmHuka. BeepHyTb 6ontbl M10x110 B

3akK/flagHble raukn yepes BTYNIKU h=14 MM,

4.YCTAaHOBUTb 3aKknaagHble ramkm M10x65/15 Hap

OTBEpPCTUAMMU 3a4HEN 4YaCTU NoaApaMHUKaA.

5.Haaetb nepeaHO0 YacTb 3alUTbl HA YCTAaHOB/IEHHbIE

Fop binycka (Obwem pBuratens):  2012-2013 (V-3,5i) / 2013-2016 (V-3,5i;2,5 HEV);2016- (V-3,5i) //

COBMECTUMOCTb C APYIrMMM a/M - CM. STUKETKY Ha 3aLiuTe

[auKa 3aknagHas M10x60

BTrynka h=14 MM

> / bont M10x110
| / Llanba 10

- /‘/\

3arnyu Ka

3awmTa

Bont M10x20 Jltouok
Lilanba 10 [anka 3aknaagHas M10x65/15
bont M10x20
LLlanba 10
[ AunameTp pe3bbl M6 M8 M10 M12 |
| MOMeHTbI 3aTsKKM 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hv |

6ontel M10x110, 3agH0OO YacTb 3akpenuTb 6ontamm M10x20
K 3aKJlagHbiM ramkam M10x65/15.
6.3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeaAUHEHUS.
Mcnonb3oBaHUe NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLieHo.
3aMeHa Macna 6e3 CHATUSA 3alWnUTbl BO3MOXHA Ha a/mMmcV - 3,5



